1. Напишите наибольшее пятизначное число, кратное 9, такое, чтобы его первой цифрой была 3, а  все остальные цифры были бы различны.

2. На одной чаше весов лежит кусок мыла, а на другой 
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 такого же куска и еще 
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 кг. Сколько весит весь кусок?
3. Что быстрее; проехать весь путь на велосипеде или 
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пути на мотоцикле, что в два раза быстрее, чем на велосипеде, а 
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часть пути пешком, что в два раза медленнее?
4. О жителях некоторого острова известно, что каждый из них либо Рыцарь, либо Лжец. (Рыцарь всегда говорит правду, Лжец всегда лжет.) А высказывает утверждение: «Я – Лжец, а В- не Лжец»  Кто из островитян Рыцарь, а кто Лжец?
5. Разрежьте данный прямоугольник на фигуры указанного вида:
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